

Волка в Норильске обезвредили, но на улицы города прокрался песец. Видео

ОМВД России по городу Норильску 13 декабря сообщило о том, что накануне сотрудники патрульно-постовой службы совместно с бойцами войск Росгвардии обезвредили появившегося на улицах города дикого зверя.

Фото: ОМВД России по г.Норильску.

Вечером 12 декабря в полицию позвонила местная жительница, сообщившая, что похожее на волка животное пытается затащить в подвал дома собаку. Полицейские немедленно выехали по указанному адресу и в подвальном помещении дома обнаружили хищника - животное вело себя очень агрессивно и пыталось напасть на людей. В соответствии с федеральным законом «О полиции» пришлось применить оружие и обезвредить зверя.



Ранее на Бабре:

[«В центре Норильска трёх человек укусил волк»](#)

Кто это был - степной волк или помесь волка с собакой - установит ветеринарная экспертиза.

В группе «Подслушано в Норильске» продолжается обсуждение случившегося. Один из подвергшихся нападению хищника, которому тот порвал утепленные штаны и джинсы, сначала подумал, что это бродячая собака. Люди рассказывают, что зверь укусил четверых

человек, никаких опасных ранений людям он не причинил, но вводить вакцину против бешенства в таких случаях необходимо.

Некоторые участники группы жалеют зверя, по их мнению, его нужно было не убивать, а изловить и выпустить в дикую природу. Другие считают, что его поведение было неадекватным: если он пришел в город и напал на людей, то был больным.

Не успели утихнуть страсти, связанные с «лютоволком», как его окрестили норильчане, - из тундры в город пожаловал новый гость – белый полярный песец. Пушистого белоснежного зверька, с опаской передвигавшегося по Ленинскому проспекту, засняли на видеокамеру вблизи ювелирного магазина. От любопытных глаз он прятался и жался к подвалам домов. Встреча с этой милой пушистой зверюшкой людям тоже ничего хорошего не сулит – у песца очень острые зубы и он также может быть больным.

Видео: Norilsk News/youtube.com.

Знающие люди говорят, что выход песцов к человеку – не редкость, возможно, в тундре им сейчас нечего есть. Часто вблизи населенных пунктов можно наблюдать лис, которые являются разносчиками бешенства.

А норильчане шутят: в ближайшие дни в городе ожидают россомаху, северного оленя или даже медведя.

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, КРАСНОЯРСК 👁 7091
13.12.2017, 16:32 📄 1501

URL: <https://babr24.com/?ADE=168376> Bytes: 3004 / 2224 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com*



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2261**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)